

4 Я когато се яви Христосъ живото вашъ тогава и вые ще да се явите заедно съ него въ слава.

5 Оумжртвете прочее оуды те ваши земны благодѣаніе то, нечистота та страсть та, злата похоть, и лакомыятъ придокитокъ който е идволасяженіе.

6 Заради които дохожда гнѣвъ Божій на непокоривы те человекы.

7 Въ които и вые нѣкога ходите, когато живѣхте въ нихъ.

8 Я сега веке вставете и вые сички те тіа (зланы, сирѣчь) гнѣватъ, ярость та, злоба та, худленіе то, сквернословіе то отъ ваши те оуста.

9 Не лажите единъ дръгго, като соблекухте ветхиятъ человекъ съ дѣла та мѣ.

10 И вблекухтесе въ новыятъ който се обновлава съ познаніе то, по образъ на оногова който го е создалъ.

11 Гдѣкто нема Еллинъ ни Евдеанинъ, или шерѣзанъ и неубрѣзанъ, иноплеменникъ и Скуданинъ, равъ и свободенъ, но Христосъ е сичко и въ сички те.

12 Облечетесе прочее като избраній Божій свати и возлюбленни въ милосердіе, клагость, смиреносаріе, кротость и долготерпѣніе.

12 Като преносите единъ дръдимъ, и прощавате единъ дръгимъ, ако нѣкой на нѣкого има жалва, каквото и Христосъ е про-

стилъ васъ, така и вые (прощавайте).

14 Я найвече отъ сички те (тіа вблечетесе) въ любовь, която е союзъ на совершеннство то.

15 И миръ Божій да царсвства въ ваши те сердца, въ който сте и призвани въ едно, и благодарны бждете.

16 Оученіе то Христово да се вселава въ васъ изокланъ, со всака премъдрость: и повчавайте и вразмлавайте единъ дръгго съ шалмы, и съ славословіа, и съ пѣсни дръховны, като поете съ клагодареніе въ сердца та си на Господа.

17 И сичко нѣщо шото правите со слово или съ дѣло, сичко (правете) во име то на Господа Исуса Христа, като воздавате благодареніе на Бога Отца чрезъ него.

18 Жены покоравайтесь на свои те мъжіе, каквото шо прилича, по Господа.

19 Мъжіе вбкычайте жены те ваши, и не шгорчавайте се съ нихъ.

20 Чада, слвшайте родители те си во всичко: зашото това е оуродно на Господа.

21 Отцы, не раздражайте свои те чада, да не изгвѣватъ оусердіе то.

22 Раки, слвшайте во всичко земны те ваши господари, не предъ очи те имъ (самъ) да слвсввате като человекъ годницы